· Заявление установленного образца (бланк берется у инспектора регистрирующего ваш кассовый аппарат). В заявлении заполнить все графы. Поставить штамп об отсутствии задолженности либо предоставить копию первого листа баланса с отметкой инспекции о получении (см. п.14). 

· Копия и оригинал (для сверки) свидетельства о постановки на учет в ИФНС (организации/ИП). 

· Копия и оригинал (для сверки) свидетельства о присвоении ИНН (организации/ИП). 

· Копия и оригинал (для сверки) договора с ЦТО на техническое обслуживание кассовой техники. 

· Копия и оригинал (для сверки) договора аренды помещения включая АКТ приемки-передачи помещения (или свидетельство на право собственности помещения). В случае регистрации кассовой техники на «разъездную» деятельность кассовый аппарат оформляется на юридический адрес, в этом случае также предоставляются оригиналы и копии договоров аренды юридического адреса либо свидетельство на право собственности помещения. 

· Формуляр (паспорт ККМ) оформленный надлежащим образом в ЦТО (с печатью ЦТО и оттиском пломбира специалиста производившего пусконаладочные работы). 

· Паспорт ЭКЛЗ (Электронная Контрольная Лента Защищенная) с печатью ЦТО. 

· Копия паспорта версии кассового аппарата и оригинал (для сверки), оформленный специалистом ЦТО с печатью и подписями руководителей организации/ИП и ЦТО. 

· Копия и оригинал (для сверки) дополнительного листа паспорта версии с печатью ЦТО. 

· Копия Акта ввода кассового аппарата в эксплуатацию. 

· Журнал Кассира–операциониста (форма КМ-4), прошитый с пронумерованными листами, заполненной обложкой с подписью руководителя и печатью. 

· Журнал «Учета Вызовов Специалиста» (форма КМ-8) прошитый, пронумерованный с подписью руководителя и печатью организации, а также с отметкой специалиста ЦТО о проведении пуско-наладочных работ. 

· Доверенность на право регистрации. Выдается лицу не являющегося ген. Директором или ИП (индивидуальные предприниматели доверенность заверяют у нотариуса)
с подписью руководителя и печатью организации. 

· Перед регистрацией кассового аппарата необходимо погасить все задолженности по сдаче балансов и уплате налогов. Если декларации отправляются по почте, копия документов по уплате почтового отправления с описью вложений и отметкой почтового отделения. 



